

Na osnovu člana 137. i 138, a u vezi člana 136. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 23. januara 2008. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja
akcijama izdavaoca »Medifarm a.d. Beograd«

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „**MEDIFARM A.D. BEOGRAD**“ (u daljem tekstu: Izdavalac):

- ISIN RS MDFRE48614
- CFI kod ESVUFR

Trgovanje akcijama iz stava 1 ove tačke, privremeno se obustavlja do sticanja uslova za nastavak trgovanja akcijama Izdavaoca, a najduže 15 dana od dana donošenja ovog Rešenja.

II Izdavalac je dužan da odmah, a najkasnije u roku od 8 dana od dana donošenja ovog Rešenja, podnese Berzi:

- 1) Odluku, odnosno ugovor o prodaji kojom je utvrđeno sastavljanje finansijskog izveštaja Izdavaoca, na dan 31.7.2007. godine, sa skupštinskom odlukom Izdavaoca o usvajanju datog finansijskog izveštaja
- 2) Izveštaj o svim bitnim činjenicama i okolnostima koje su uticale na Izdavaoca da u postupku uključivanja akcija izdavaoca na tržište Berze, u datom postupku (dana 4.1.2008. godine) podnese Berzi Prospekt za organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca, sa bilansnim podacima na dan 31.12.2006. godine, a neposredno po donošenju Odluke o uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište, dostavi Berzi (dana 23.1.2008. godine) novi Prospekt za organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca, sa bilansnim podacima na dan 31.7.2007. godine;

III Ovo Rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na Rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Izdavalac je dana 4.1.2008. godine, podneo Berzi Zahtev za uključivanje akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (broj Berze: 03-62, u daljem tekstu: Zahtev) i uz isti dostavio, Pravilima Berze, utvrđenu dokumentaciju, uključujući i Prospekt Izdavaoca za organizovanje trgovanja na Berzi (broj Berze: 03-62, u daljem tekstu: Prospekt) u kome su, izmedju ostalog, iskazani bilansni podaci Izdavaoca na dan 31.12.2006. godine i obračunska vrednost akcija Izdavaoca (RSD 262,86). U vezi sa predmetnim Zahtevom, Berza je dana 17.1.2008. godine donela Odluku o uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (broj Berze: 01/1-130/08, u daljem tekstu: Odluka Berze), kojom je utvrđeno da će se akcijama Izdavaoca trgovati na vanberzanskom tržištu, metodom preovladjujuće cene, a indikativna cena za prvo trgovanje akcijama Izdavaoca (zakazanog za 25.1.2008. godine) određena je u skladu sa članom 25. Pravila poslovanja Berze - u visini obračunske vrednosti akcija Izdavaoca (RSD 263) iskazane u Zahtevu i dostavljenoj dokumentaciji (Prospektu).

Dana 23.1.2008. godine, korporativni agent Izdavaoca uputio je Berzi zahtev za proveru indikativne cene za prvo trgovanje akcijama Izdavaoca (broj Berze: 01-481, u daljem tekstu: Zahtev korporativnog agenta) u kome je ukazano da je isti od strane predsednika Upravnog odbora Izdavaoca obavestjen o izradjenom finansijskom izveštaju Izdavaoca na dan 31.7.2007. godine (sastavljenog zbog statusne promene, odnosno prodaje Izdavaoca), te da se finansijski izveštaji sastavljeni na dan 31.12.2006. godine i dan 31.7.2007. godine medjusobno u velikoj meri razlikuju zbog otpusta duga, kao i da se stoga visina obračunske vrednosti akcija Izdavaoca razlikuje u

smislu da ista prema finansijskom izveštaju na dan 31.12.2006. godine iznosi RSD 262,86, a na dan 31.7.2007. godine, iznosi RSD 460,88.

U vezi sa navedenim, korporativni agent Izdavaoca uputio je molbu Berzi za preispitivanje Odluke Berze, u pogledu indikativne cene za prvo trgovanje akcijama Izdavaoca. Uz predmetni Zahtev, korporativni agent Izdavaoca dostavio je Berzi novi Prospekt za organizovanje trgovanja na tržištima Berze (broj Berze: 01-481, u daljem tekstu: novi Prospekt) koji je u odnosu na prethodno dostavljeni, dopunjen iskazanim bilansnim podacima o Izdavaocu na dan 31.7.2007. godine, te pored obračunske vrednosti akcija Izdavaoca na dan 31.12.2006. godine (RSD 262,86) iskazana je i visina obračunske vrednosti akcija Izdavaoca na dan 31.7.2007. godine (RSD 460,88).

U vezi sa navedenim, Berza je sprovela kontrolu dokumentacije Izdavaoca dostavljene Berzi i istovremeno sagledala istu sa stanovišta zakonskih odredbi koje regulišu sastavljanje finansijskih izveštaja (Zakon o računovodstvu i reviziji) i nadležnosti organa Izdavaoca za usvajanje finansijskih izveštaja (Zakon o privrednim društvima), a u vezi kojih se iskazuju podaci u prospektu za organizovanje trgovanja na Berzi, te imajući u vidu date odredbe, konstatovana je neophodnost dostavljanja Berzi dodatnih izveštaja, dokumentacije i dokaza radi sagledavanja svih uslova za uključivanje i organizovanje trgovanja akcijama Izdavaoca. Ovo pre svega iz razloga što podatak o obračunskoj vrednosti akcija Izdavaoca, koji isti Izdavalac iskazuje u dokumentu, za čiju istinitost i potpunost odgovara, predstavlja istovremeno podatak koji Berza iskazuje u svom dokumentu o uključanju i organizovanju trgovanja akcijama (Odluci) u formi "indikativne cene akcija za prvo trgovanje". Takodje, okolnost u vezi dostavljanja dva dokumenta – prospekta za organizovanje trgovanja na tržištu Berze, u postupku uključanja akcija Izdavaoca i organizovanja trgovanja akcijama Izdavaoca na vanberzanskom tržištu, u relativno kratkom periodu (20 dana) a koji su istovremeno potpisani od strane istog lica, je takva da stvara konfuziju u pogledu podatka o visini obračunske vrednosti akcija Izdavaoca (odnosno usvojenog finansijskog izveštaja na osnovu kojeg je ista obračunata i iskazana u Prospektu), a u vezi koje Berza iskazuje indikativnu cenu za prvo trgovanje akcijama Izdavaoca.

Imajući u vidu navedeno, a do dostavljanja dokumentacije utvrdjenu dispozitivom ovog Rešenja, odlučeno je kao u dispozitivu ovog Rešenja.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti